



情感倾诉

我和爱情隔着一层玻璃

本期倾诉
 倾诉人:青青
 性别:女
 年龄:33岁
 职业:事业单位工作人员
 学历:研究生

夜色下,泡一壶茶,望着窗外,我一个人发呆。外面车来车往,行人匆匆,霓虹闪烁,可此时我的心却分外冰冷。随着年龄不断增长,我的婚姻成了亲朋最操心的大事,而我本人也有些心焦,希望能尽快遇到自己的真命天子。可连续几次失败的恋情却又让我备受打击,我和爱情就像隔着一层玻璃,看得见却触不及。

尴尬现状让人心焦

当网络中“剩女”一词逐渐流行时,我不得不自嘲地来一句:“我也是‘剩女’一族。”只是,家人朋友百思不得其解,我长得不错,工作不差,身高167米,性格也很正常,为什么爱情之路却那般曲折?

今年,我已经迈入了33岁的门槛,别说父母焦急不已,连我自己都有些心慌了。其实,我也渴望甜蜜的爱情、温暖的婚姻,尤其是看着女友们挨个儿步入了婚姻殿堂,抱上了宝宝,我更觉得形单影只的自己有些可怜,甚至可悲。于是,多次走马观花般地和亲友们介绍的男士相亲、约会,竟没有一个能持续发展。

想当年咱漂亮又高傲

小时候,因为美丽的脸庞我得了“小金铭”的绰号。小学四年级的时候,就有一个男同学给我递纸条示爱,我告诉老师后,老师狠狠批评了他。从初中到大学,男孩子想与我接近的也不少,我以学业为重,没交过一个男朋友。

2008年,我研究生毕业在上海打拼,因父母不放心我一人在外打拼,催促我回到平顶山,2010年应聘到我市一事业单位。开始几年我忙于学习、工作,熟悉业务,没有把个人的事放在心上。当我的事业小有成就,再静下心来考虑婚姻大事时,突然发现身边的朋友们已是孩子的爸妈了。观望了两年,竟然没有一个男人向我递出橄榄枝,我郁闷啊!心里也不觉急了起来。自己虽然随着年龄和眼镜片厚度的增长,少了当年的风采,身体也发福了,但也算是上得厅堂、下得厨房的主,我就不信自己能剩下。

想恋爱了却遭欺骗

2012年9月,我在去郑州出差途中邂逅了大山,心情豁然变得开朗。我们是在大巴上相识的,几个小时的旅程仅靠吃零食打发实在有些无聊。所以坐在旁边的大山主动搭讪时,我也饶有兴趣地和他聊了起来。他风趣、幽默的谈吐很快将我吸引。在郑州客运总站分别时,我们互留了联系方式,我忽然意识到:我真的该

谈场恋爱了。我和大山的故事就这样开始了。

到了2014年夏天,我俩已准备装修房子、结婚,谁料就在这时,我忽然接到一个陌生来电,对方是个女子,自称是大山的女友。她说和大山已经谈了快三年恋爱,本来说好2014年底结婚,可最近大山忽然提出要跟她分手,她查了很久才知道原因。听到这里,我有些蒙了,我猛然意识到大山极可能脚踏两只船。气愤难耐的我立即打电话给大山问真相。他解释说:“自从认识你以后就爱上了你,我不由自主地想和你在一起。可我又不知道怎么跟她说分手,所以一直拖到现在才提出来。”我想:他今天可以为了我抛弃别人,说不定明天也会为了另一个人抛弃我。想着想着,我已有些不寒而栗,干脆选择了分手。

再谈恋爱已找不到感觉

和大山分手后,我变得有些偏执,开始怀疑爱情,对男人有些失望。父母了解我的心情,都劝我找个老实可靠的人过日子。于是,我开始接受家人为我安排的相亲,心想,若能找到这样一个人也算不错。

经过一番挑选,东东成了我和父母心中的最佳人选。他家境不错,工作稳定,最重要的是为人忠厚、诚恳。父母觉得我就该找这样的。而我也想这不正是我想要的吗?

可遗憾的是,我对东东始终少了一些感觉,认识好几个月了,仍是每周见一两次面,吃顿饭,然后各自回家。渐渐地,我感觉就好像在喝一杯白开水,淡而无味。一想到如果和他结婚,今后几十年就得这么过,我就有些害怕。或许他也有相同的感觉,当我犹豫着说出自己的担忧时,他沉默了很久,然后来了句:“要不我们还是算了吧。”后来因为不同的原因我连续8次相亲失败。

前段时间,朋友给我介绍了一个大我10岁的男人。我心里一阵伤心,看来我已沦落到如此地步了。没办法,先看看再说吧!见面一谈,这男人看上去一表人才,说起话来温文尔雅。我们相处了半个月,他竟然就约我开房,真是异想天开,我毫不犹豫地跟他分手了。

昨天,二姨给我打来电话,又给我介绍一个老男人,我的心里一哆嗦,难道我真的像老房子着火——没救了?渴望爱情却又害怕爱情,矛盾的心理让我无所适从,后来,朋友劝我到报社鹊桥会报名,说这里的人靠谱。但愿,这次的希望不会落空。

(李爱仙)



婚恋宝典

希望在不远处等着你

两地分居想用孩子拴住爱人心

白老师:
您好!

老公刚认识我时对我特别好,整天嘘寒问暖,奔前跑后。我也感觉特别幸福。我们在一起后,由于工作原因而两地分居,一个月才能见一次面。结婚一年后,他主动跟我联系的次数越来越少,好像不怎么关心我了。我以为这是因为他工作忙的缘故。

前些天,他突然打电话说对我没感情了,提出离婚,还暗示是他妈妈逼着他分手的。我当时就蒙了。后来我就想,假如我们现在抓紧要个孩子,也许他就离不开我了,两个人的感情也会好起来。但看着他一副冷冰冰的样子,我又拿不定主意——万一真要有个孩子,他依然对我没感情怎么办?那样的话,不但我一辈子失去了幸福,还会影响到孩子的未来。请帮帮我,我到底该怎么办?

苗苗

苗苗:
你好!

婚前与婚后,男女双方的感情会发生变化,虽不是必然现象,也并不罕见。两地分居是造成夫妻双方感情疏离的重要原因,但在《十五的月亮》照耀下,许多分居两地的爱人依旧是“你也思念,我也思念”。你的老公从婚前跑前跑后,到如今以母亲逼迫为由要与你离婚,其潜台词只有一句:我不爱你了!

古人重承诺,一旦许下诺言,会终其一生践而行之。最典型的就是“尾生抱柱”的故事。《庄子》记载:“尾生与女子期于梁下,女子不来,水至不去,抱梁柱而死。”说的是春秋时期,鲁国曲阜一位名叫尾生的小伙子与女友相约黄昏后,桥下诉衷肠。到了约定时间,小伙子早早来到桥下,望眼欲穿之际,洪水突发,眼看水漫桥墩,小伙子本可以及早上岸躲避洪水,但想到与女友不见不散的许诺,他毅然在水中抱着桥墩痴心等候,一个大浪袭来,小伙子命殒水中。后世许多诗词歌赋咏叹此事,大诗人李白有“常存抱柱信,岂上望夫台”的名句传世。

以今天的眼光看古人,尾生的所作所为当然有点迂腐,但其一诺千金的信念还是令人肃然起敬。想

让你的老公不忘誓言显然已经不现实。一个对爱情变了心的人,你若想采取主动行为打动他,挽留他,进而感化他,我觉得如果措施不对,不但事倍功半,甚至适得其反,会愈发提升他的优越感,进而更加引起他的反感,等于顺手又推了他一把。在这里,我郑重劝你:在涉及老公去留的大是大非面前,在一个已经明确表示要与你分手的男人面前,你应该昂首面对!

千万不能一厢情愿地以生个孩子来挽救婚姻。孩子也许能软化女人心,但绝不会绑住臭男人。相反,只会把他推得更远。他也许会看在孩子的面子上,暂时维持你们的婚姻,但他的心思依旧不会放在你身上,你会痛苦一生。为孩子而维持的婚姻不仅毫无生活质量,关键是会潜移默化地伤害孩子。想想看,在一个冷冰冰的家庭中,孩子怎么能够身心健康地成长?

“叶子的离去,到底是风的追求还是树的不挽留?”人的感情变了,想要挽留谈何容易。苗苗啊,建议你认真找老公谈一次,心结打开当然皆大欢喜。他若真心分手,你也应该重新考虑今后的人生,天涯何处无芳草,也许更美好的未来在等着你。

祝你好运!

白老师